

文明城区你我共建 幸福合川万家共享

“华润怡宝杯”田径比赛完赛 300余名选手逐鹿合川

本报讯(记者 湛永恒 摄影报道)10月15日,重庆市第七届残疾人运动会“华润怡宝杯”田径比赛在区体育中心圆满收官...

呼啦啦。赛场上,选手们纷纷表示,充分感受到合川这座城市的开放包容、热情好客...



比赛现场

金秋桑榆暖 浓浓敬老情

本报讯(记者 刘亚春 周云 湛永恒 通讯员 周蓉)近日,我区部分镇街、区级部门及“两企三新”志愿服务队开展了丰富多彩的重阳节活动...

隆兴镇卫生院工作人员为老人们发放了健康知识宣传资料,并进行义诊及健康咨询;志愿者们现场发放了反诈知识宣传资料...

“中国移动杯”乒乓球比赛结束 我区斩获10金



比赛现场

本报讯(记者 周云 摄影报道)10月15日,重庆市第七届残疾人运动会“中国移动杯”乒乓球比赛圆满完赛。比赛共有来自万州区、涪陵区、渝中区、大渡口区、合川区等区县及两江新区、高新区、万盛经开区等37支代表队、168名运动员参赛...

眼神专注,迅速进入状态。发球、接球……一系列动作行云流水,展现出高超的球技和精湛的技术。通过4天的精彩比拼,合川区代表队共荣获10枚金牌...

体力与脑力的较量 硬地滚球比赛圆满收官



本报讯(记者 湛永恒 摄影报道)10月15日,重庆市第七届残疾人运动会硬地滚球比赛在合川区全民健身中心圆满收官。比赛从10月12日开始,为期4天...

当天,江城雾气朦胧,全民健身中心金桂绽放,满城花香。赛场上,选手们迎着朝阳,伴着花香,用热爱抛掷精彩,呈现了一场精彩纷呈赛事。经过激烈角逐,20余枚金、银、铜牌各有归属...



比赛现场

合川区第二届养老服务宣传周活动举行

本报讯(记者 王灿 杨伟东)10月11日,合川区第二届养老服务宣传周启动仪式在久隆路步行街广场举行,活动持续到10月14日。活动现场载歌载舞、热闹非凡...

还对获得四星的一家养老服务机构和获得三星的五家养老服务机构进行了授牌。据了解,本次活动以“颐养三江 新质发展”为主题,通过“重阳寄深情、浪漫共白头”老年集体婚礼...

合川区知心社会工作服务中心

开展文化服务 为残疾人幸福生活“加码”

本报讯(记者 黄盛)近日,合川区知心社会工作服务中心(以下简称“中心”)组织40余名南津街街道残疾人居家养老服务对象开展非遗文化漂漆扇体验活动。据介绍,漂漆扇以漆为笔,以水为墨,巧妙运用漆不溶于水...

轻轻搅动,随着漆液在水面上形成美丽的纹路,大家将空白的扇子缓缓浸入水中。转眼间,原本空空如也的扇面出现了一幅幅色彩斑斓、独具特色的图案。看着一把把漂亮的漆扇作品,大家的脸上露出开心的笑容。

退而不休 续写精彩人生

——访双槐镇退休干部党支部书记张谊碧

○记者 湛永恒

组织开展学习活动,调研特色产业,积极建言献策,助力乡村振兴,关心关爱老同志、青少年,积极参加志愿服务活动……退休干部张谊碧离岗不离党、退休不褪色,充分发挥资历深、阅历广、经验丰富的优势,积极为经济社会发展贡献智慧力量,受到党员群众一致好评。



张谊碧(前排左五)参加主题党日 受访者供图

退而不休 人生的“下半场”充实精彩

今年70岁的张谊碧,是双槐镇退休干部党支部书记,她简单概括了15年来的退休生活——“知‘退’而不‘休’”。她表示,退休是人生上半场的终止,告别了职场的忙碌与喧嚣,迎来了“老有所乐、岁月静好”的闲暇时光,也迎来了新的起点...

坚定党性观念,增强党员意识,始终保持思想常新、与时俱进;创新服务模式,倡导健康生活方式,结合老协相关工作,根据老同志的特长,开展歌咏比赛、坝坝舞比赛、老年运动会等文体活动,丰富大家退休生活。精心编排文艺节目,登上双槐镇河马“村”晚,展现“银龄”风采;落实政策温暖人心,关心关爱老同志与下一代,每逢传统节日,走访慰问老同志,送上节日祝福。老同志家中有困难,积极协调,及时给予帮扶,让老同志的归属感、获得感、幸福感更足...

足。积极参与关心下一代工作,深入学校开展走访慰问、红色教育讲座、宣讲优秀传统文化等,把党委、政府的关心关怀送到青少年的心坎上,助力他们健康成长。

“银龄”力量 绘就基层共治新画卷

“退休干部党支部一共58名老同志,最大的已是90岁高龄,家庭地址分散在重庆主城区、北碚区、潼南区、合川

区等地,大家散是满天星,聚是一团火,对党支部主题活动非常支持,参与度高。”张谊碧说,尽管人员比较分散,但在人员集合、统一出行、活动执行等相关事宜上,意见高度统一,无论是开展集中政治学习、参观红色教育基地、基层调研助力产业发展、矛盾纠纷化解促进社会和谐等方面,切实做到了对党忠诚、为党分忧、建言献策,助力地方经济社会发展。

张谊碧不仅是组织活动的“牵头人”、社情民意的“收集人”,化解矛盾的“协调人”,困难群众的“贴心人”,党与群众的“联系人”,还是一名“银龄”志愿者,她主动参与居住地所在的社区志愿服务活动,鼓励、邀请其余老同志一同参与,到社区报到,力所能及服务好社区大家庭。在3月学雷锋志愿服务、环保志愿服务、植树活动、小区环境卫生维护、社区座谈会等活动都时常看到她奔走的身影。这些都是张谊碧常态化开展退休干部支部工作中的一个缩影。她表示,今年连任了双槐镇退休干部党支部书记职务,将脚踩实干、忠诚履职、勇于担当、积极作为,在党委、政府的坚强领导下、区委老干局的关心指导下,不断创造出让党和人民满意的新业绩,在人生的“下半场”续写精彩、展现新作为。



不文明行为 曝光台

10月13日,市民在赵家渡水生态公园采摘桂花。通讯员 李勇 摄